

交易所買賣基金 ETF 推介

分析員：莊志豪(ANM084)

焦點經濟數據

2025 年 4 月 14 日

中國

中國國務院關稅稅則委員會上周五(11日)宣布，自12日起調整對原產於美國的進口商品加徵關稅措施，稅率由84%提高至125%，反擊美國提高向中國輸美商品徵收對等關稅稅率。中方表明，鑑於在目前關稅水平下，美國輸華商品已無市場接受可能性，如果美方後續對中國輸美商品繼續加徵關稅，中方將不予理會。經過一星期雙方關稅戰持續升級，投資市場氣氛由最初的極度恐慌到現時已開始消化相關消息。由於雙方現階段仍未就相關議題展開對話，關稅對雙方經濟的影響料會漸漸浮現。內地近日公佈的經濟數據反映內地通縮問題未能改善，CPI按年下跌0.8%，連續4個月為負數且差於預期。貿易戰料大幅影響出口，經濟影響不能忽視。雖然有消息指中央將推出救經濟措施，惟內地財政問題仍然嚴峻，人民幣貶值亦對入口不利，投資市場反彈幅度料有限。

美國

特朗普飄忽的關稅政策令投資市場持續動盪。受到美債被拋售及美股急跌影響，特朗普上周突然宣佈暫緩多國關稅(中國除外)。消息刺激美股上血，上周美股三大指數收復失地。然而投資者需須留意的是，特朗普關稅不會輕易放棄關稅政稅，過去多年貿易全球化政策將改變，IMF預計此舉將令2025年全球增長降低1%以上。在俄烏戰爭仍未解決之際，美中關係急轉直下，美歐關係受到考驗，現階段只要有個別消息亦會令股市急劇波動。投資者現時應調整倉位，降低槓桿，並增加現金水平。美國多家企業將公佈業績，料關稅戰將影響美企日後盈利水平，對大市不利。

焦點 ETF 推介：

GLD 是一家全球最知名、規模最大的黃金 ETF 之一。GLD 是由美國 SPDR(美國道富集團)發行，今次推介的 ETF 成立至今已有 20 年，也是全球相當受歡迎的 ETF 之一。GLD 屬於商品型 ETF(Commodity ETF)。GLD 實際投資黃金本身，以追蹤黃金價格的市場表現為投資目標，美國對全球實施關稅令到環球股市波動、而關稅最終將會令到美元疲軟和通貨膨脹，黃金將成為對沖上述風險的一個重要方法。GLD 的內扣費用、支出比率為 0.4%。

SPDR 黃金 ETF (GLD.US)

股價：292.35 美元(截至 2025 年 4 月 11 日)

每手入場費：1 單位 (~\$2400 港元)

股息率：-%

IEI 是由美國 iShares 公司發行(安碩)發行，該 ETF 成立於 2007 年，全部投資於美國公債，美國公債是指由國家政府發行的債券，一般美國公債被認為是一定不會違約的債券，具有很強的對抗風險性質。關稅令美股急跌，特朗普亦呼籲聯儲局減息救市，在風高浪急以及減息預期下，料債券可望受到資金追捧。

iShares 3-7 Year Treasury Bond ETF (IEI.US)

股價：117.52 美元(截至 2025 年 4 月 11 日)

每手入場費：1 基金單位 (~\$900 元)

股息率：3.2%



免責聲明

本報告由致富集團(“致富”)之附屬公司致富證券有限公司及致富期貨商品有限公司聯合提供，所載之內容或意見乃根據本公司認為可靠之資料來源來編製，惟本公司並不就此等內容之準確性、完整性及正確性作出明示或默示之保證。本報告內之所有意見均可在不作另行通知之下作出更改。本報告的作用純粹為提供資訊，並不應視為對本報告內提及的任何產品買賣或交易之專業推介、建議、邀請或要約。致富及其附屬公司、僱員及其家屬及有關人士可於任何時間持有、買賣或以市場認可之方式，包括以代理人或當事人對本報告內提及的任何產品進行投資或買賣。投資附帶風險，投資者需注意投資項目之價值可升亦可跌，而過往之表現亦不一定反映未來之表現。投資者進行投資前請尋求獨立之投資意見。致富在法律上均不負責任何人因使用本報告內資料而蒙受的任何直接或間接損失。致富擁有此報告內容之版權，在未獲致富許可前，不得翻印、分發或發行本報告以作任何用途。撰寫研究報告內的分析員(“此等人士”)均為根據證券及期貨條例註冊的持牌人士，此等人士保證，文中觀點均為其對有關報告提及的證券及發行者的真正看法。截至本報告發表當日，此等人士均未於本報告中所推介的股份存有權益。



www.chiefgroup.com.hk